



奋勇争先



“全民”太马



享受运动



青春飞扬



热情似火



争分夺秒

一起跑过 锦绣太原城

5月21日,小满,3.5万名国内外跑友齐聚锦绣太原城,他们一起迈开脚步,他们因为热爱,所以奔跑。

据世界田联建议,最适合跑马拉松赛的温度,是5摄氏度至15摄氏度。7时鸣枪出发,太原市气温指向13摄氏度,一场激情四射的奔跑掀开序幕。

从精英选手出发,到亲子家庭登场,今年太马仅是起跑便用了35分钟36秒。发令枪响起之后,杨绍辉用时2小时10分12秒,成为第一个跑完全程的国内运动员,并打破了太马国内男子选手全程纪录。谈及破纪录这件事,杨绍辉并不是唯一,本届赛事总计有6人打破赛会纪录。

8时20分,4岁的孔怡冉,坐在父亲肩上完成了亲子跑赛程。孔怡冉的母亲和姥爷,也在终点为小姑娘加油。这是一场4.2195公里的迷你马拉松,这也是一场温情脉脉的家庭聚会。

12时许,太原市气温来到18摄氏度,孙毅用时5小时45分07秒完成比赛,他是本届赛事的官方配速员。如果自己一个人跑,孙毅大约可以在3小时48分完成比赛。之所以放慢脚步,孙毅说:“越是跑在后面的选手,越是需要鼓励和关注,我希望带着他们完成比赛。”

他们都是这场盛宴中的主角,他们跑过这座城市,写下自己的故事。当比赛的硝烟散去,他们与城市的故事还没有结束。

譬如,5月13日至5月28日,本届太马全程和半程参赛选手,可凭参赛号码布及与参赛姓名一致的有效身份证件(身份证/护照),免费游太原古县城、晋祠、太原市博物馆、天龙山石窟、双塔寺(永祚寺)。难怪女子半程马拉松赛冠军殷晓雨说,她想逛一逛太原市,然后再回广州。

而在5月20日至5月24日,所有2023太原马拉松赛参赛选手可凭选手参赛号码布(任意组别),免费乘坐太原市内公共交通(公交、地铁),以及享受免费的出租车接送服务。

对于太原这座城市而言,马拉松赛事体现的是赛事组织和城市管理实力,也是城市底蕴在体育世界的投影。人们因为热爱,跑过这座城市,人们也因为这座城市温柔,爱上奔跑。

摄影 太报视觉
撰文 杨尔欣



爱上奔跑



太马有我



打破纪录



奋力冲刺